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تاریخدبیرپایه

شماره آزمونمبحث

نام و نام‌خانوادگی

کدام‌یک از گزینه‌ها صحیح است؟1

)2 )1

)4 )3

۰ ∈ NQ ⊆ Z

​ ∈۱۵ QN ⊆ Z

ABAاگر  و  دو مجموعه باشند، چه تعداد از عبارت‌های زیر  را نتیجه می‌دهد؟2 = B

n(A ∪ B) = n(A ∩ B)

A − B = B − A

B ⊆ A − B

A ⊆ A − B

دوتا )2 یکی )1

چهارتا )4 سه‌تا )3

" باشد، چه تعداد از گزاره‌های زیر درست است؟3 ABABAAاگر  و  دو مجموعۀ عددی دلخواه و غیر تهی باشند و  زیرمجموعۀ  نباشد و  به معنای "بزرگ‌ترین عضو مجموعۀ 

= −(A − B) A B

+ ≤ ​A B ​(A ∪ B)

≤(A − B) A

دو )2 یک )1

صفر )4 سه )3

n({n(A)مقدار  برابر کدام عدد نمی‌تواند باشد؟4 , n(B) , n(C)})

دو )2 یک )1

صفر )4 سه )3

کدام گزینه قسمت رنگی را نشان می‌دهد؟5

)1

)2

)3

)4

(B ∩ C) ∪ (B − A)

C − (A ∩ B)

(A ∪ B) − (B ∩ C)

A ∩ (B ∪ C)

، تعداد اعضای مجموعه  تغییر نکند، آنگاه کدام تساوی زیر الزاماً صحیح است؟6 ABBاگر با اضافه کردن هر عضو دلخواه از مجموعه  به مجموعه 

)2 )1

)4 )3

A ∩ B = ∅A ∩ B = B

A − B = ∅A − B = A

، حداکثر چند زیرمجموعۀ ناتهی دارد؟7 ، آنگاه مجموعۀ  ABn(Aاگر  و  دو مجموعه باشند به‌طوری‌که  ∪ B) = n(A ∩ B) + ۳A − B

3 )2 1 )1

8 )4 7 )3

مهر ۱۴۰۲ابراهیمینهم

۱حساب فصل۱
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kتعداد زیرمجموعه‌های یک مجموعه  عضوی از تعداد زیرمجموعه‌های یک مجموعه  عضوی 768 واحد بیشتر است، مقدار  برابر است با:8 + ۵k + ۳k

6 )2 5 )1

8 )4 7 )3

Aمجموعۀ  چند زیرمجموعه دارد؟9 = {a, {a}, {a, a}, {a, a, a}, ...}

 بی‌شمار  )2 2 )1

4 )4 8 )3

، 32 عضو دارد. دربارۀ  کدام درست است؟10 ، 26 عضو و مجموعۀ  A)مجموعۀ  − B) − CA − CB − C

حداقل 6 عضوی است. )2 دقیقاً 6 عضوی است. )1

نمی‌تواند 6 عضوی باشد. )4 حداکثر 6 عضوی است. )3

Aنمودار مجموعۀ  کدام است؟ )با تغییر(11 = {x ∈ Z −۳ ≤ x ≤ ۱}∣

)2 )1

)4 )3

بین 1 تا 3000 چند عدد طبیعی وجود دارد که مضرب 11 باشد ولی مضرب 5 نباشد؟12

218 )2 272 )1

273 )4 219 )3

Aاگر  و  باشد، در این صورت  چند عضو دارد؟13 = {x ∈ Z ​ ≤∣ x ۴ , ​ ∈x N}B = {۲x x ∈∣ Z}A ∩ B

3 )2 4 )1

1 )4 2 )3

، عبارت  با کدام‌یک از مجموعه‌های زیر برابر است؟14 Cاگر  ∩ D ​∅=(C − D) ∪ (C ∩ D)

)2 )1

)4 )3

DC

∅C ∪ D

؛ آنگاه حاصل  کدام است؟15 ۵x}اگر داشته باشیم  − ۳,۲x + ۶} = { ​ −n ۱}۲n − ۸

13 )2 169 )1

330 )4 338 )3

،  چند زیر‌مجموعه دارد؟16 Aاگر  و  = {n +۳ ۱ n ∈ Z, −۱ ≤ n < ۲}∣B = { ​ n ∈ W, n ≥ ۰}
n + ۱
n − ۱

∣A ∩ B

8 )2 4 )1

1 )4 2 )3

، 31 نفر مجلۀ  و 33 نفر مجلۀ  و 15 نفر مجلۀ  و  و 16 نفر مجلۀ  و  و10 نفر هم هر سه مجله و 8 نفر فقط مجلۀ17 در یک نظر‌خواهی از 50 دانش‌آموز، 26 نفر مجلۀ 

 را مطالعه می‌کنند. چند نفر فقط مجلۀ  را مطالعه می‌کنند؟

BACABCB

CA

5 )2 7 )1

9 )4 8 )3
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کدام گزینه درست نیست؟18

)2 )1

)4 )3

Q = { ​ a ∈
b
a

∣ Z, b ∈ N}A − B = {x x ∈∣ A, x ∈​/ B}

A ∪ B = {x x ∈∣ A, x ∈ B}A ∩ B = {x x ∈∣ A, x ∈ B}

.،  و  باشد، در آن صورت  کدام است؟19 Aاگر  = {x x ∈ Z, −۳ ≤ x < ۴}∣B ⊆ An(B) = ۴n(A − B)

1 )2 صفر )1

3 )4 2 )3

{∅}کدام‌یک از مجموعه‌های زیر با مجموعۀ  مساوی است؟20

)2 )1

)4 )3

(A ∩ B) − (A ∪ B){x x ∈ N,۳ < x < ۴}∣

{{}}{x x ∈ A, A ⊆ ∅}∣

Aمجموعۀ  و  مفروض است. مجموعۀ  دارای چند زیرمجموعه است؟21 = {x∣x ∈۲ N , x ≤ ۴}B = {x ∣x ∈۲ N , x ≤ ۴}A ∩ B

2 )2 1 )1

4 )4 3 )3

کدام گزینه قسمت رنگ‌شده را نشان می‌دهد؟22

)1

)2

)3

)4

C − (A ∩ C)

(A ∩ B) ∪ (C − A)

B ∩ (A ∪ C)

(C ∪ B) − (A ∩ B)

، آنگاه حاصل  همواره برابر است با:23 ،  و  چهار مجموعه باشند، به‌طوری‌که   ، ABCD(Aاگر  ∪ B) − C −( ) D = DA ∪ B ∪ C ∪ D

)2 )1

)4 )3

∅C

DA ∩ B

؟24 ، آنگاه چند مجموعه مانند   وجود دارد به‌طوری‌که  و  Aاگر  و  = x ∈ N∣x ≤ ۲۰{ ۲ }B = ۲x∣x ∈ W, x ≤ ۴{ }kk ⊆ Ak ⊆ B

4 )2 3 )1

5 )4 8 )3

نفری؛ 10 نفر به فوتبال، 9 نفر به والیبال و 7 نفر به بسکتبال علاقه دارند. درصورتی‌که بدانیم 4 نفر از دانش‌آموزان هم به فوتبال و هم به والیبال علاقه دارند، اما25 در یک کلاس 

هیچ‌کدام از بازیکنانی که به فوتبال علاقه دارند، به بسکتبال علاقه‌ای ندارند. چند دانش‌آموز فقط به والیبال علاقه‌مند هستند؟

۲۰

3 )2 2 )1

5 )4 4 )3

کدام گزینه صحیح است؟26

در مجموعه  هر عضو  نیز زیرمجموعۀ  می‌باشد. )1

، آنگاه  خواهد بود. اگر  و  دو مجموعه باشند که  )2

. ، آنگاه  اگر  )3

اگر  باشد، حاصل  برابر مجموعه تهی است. )4

A = {۰ , ∅}AA

ABn(A) = n(B)A = B

A ∩ B = ∅A − B = B − A

C ⊆ B ⊆ A(B ∩ C) − (A ∩ B)

Aاگر اعضای مجموعه  را از کوچک به بزرگ بنویسیم، چهاردهمین عضو آن مجموعه کدام است؟27 = {۲x + ۱∣x ∈ R , x ≥ ۰}

28 )2 29 )1

نمی‌توان مشخص کرد. )4 30 )3
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، مقدار عددی  کدام گزینه است؟28 ۲}باتوجه‌به تساوی  , ۵ + y , −۴} = {۶ , ۲x , ۳ − y}x + y

)2 3 )1

)4 1 )3

−۳

−۱

Aدر مجموعۀ  حداکثر چند زیرمجموعه می‌توان انتخاب کرد، به‌طوری‌که اجتماع هیچ دو زیرمجموعه، برابر  نباشد؟29 = {۱ , ۲ , ۳ , ۴}A

10 )2 15 )1

۸ )4 9 )3

باشد، مقدار  برابر است با:30 y}اگر  − ۲} = {x − ۳ , ۴x + ۳}y

)2 )1

)4 )3

−۲−۴

−۳−۵

Aنمایش ریاضی  کدام است؟31 = {۳ , −۶ , ۹, −۱۲ , ...}

)2 )1

)4 )3

{(−۱) ×n+۱ ۳(n + ۱)∣n ∈ W}{(−۱) ×n+۱ ۳n∣n ∈ N}

{(−۳n) ∣n ∈n+۱ W}{۳(−n) ∣n ∈n+۱ N}

اگر  و  زیرمجموعه‌ای از  باشد، به‌طوری‌که هر دو عضو دلخواه که از  در نظر بگیریم، یکی شمارندۀ دیگری باشد، در این صورت مجموعۀ32

 حداکثر چند عضو دارد؟

A = {x∣x ∈ Z , ۰ < x < ۱۰۰}BAB

B

7 )2 6 )1

9 )4 8 )3

، آنگاه  چند مقدار مختلف می‌تواند داشته باشد؟33 Mاگر  و  ولی  = {a , a + ۱ , a − ۲ , a + ۳}۵ ∈ M۷ ∈​/ Ma

2 )2 ۱ )1

۴ )4 ۳ )3

Bاگر  باشد، مقدار  کدام است؟34 = {۲ +۱۰۱ ۲n∣n ∈ N , n ≤ ۲ }۱۰۰n(B)

)2 )1

)4 )3

۲۱۰۱۲ +۱۰۲ ۲۱۰۱

۲۱۰۰۲ +۱۰۱ ۲۱۰۰

کدام‌یک از گزینه‌های زیر، نمی‌تواند نمایش یک مجموعه باشد؟35

)2 دو ورزشکار مشهدی )1

)4 )3{x ∈ N∣x ≥ ۷}{۱ , ۲ , {۱ , ۲}}

، آنگاه کدام‌یک از گزینه‌های زیر درست است؟36 ،  و  Aاگر  = {−۲ , −۱ , ۰ , ۱ , ۲}B = {x ∣x ∈۲ A}C = { ​∣x ∈x۲ A}

)2 )1

)4 )3

A = CB ⊆ C

B ∪ C = An(B ∩ C) = ۲

مجموعه‌ای از تمام حروف کلمۀ " فانزامنشی" که می‌توانند در کلمات، به‌صورت نقطه‌دار استفاده شوند، کدام است؟37

}ف،ق،ن{ )2 }ف،ن،ز،ش{ )1

}ف،ن،ز،ش،ی{ )4 }الف{ )3

گزینۀ صحیح را انتخاب کنید.
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38
M

A B

ن زیر کدام‌یک از گزینه‌های زیر نادرست است؟ باتوجه‌به نمودار وِ

)1

)2

)3

)4

A ⊆ (A ∩ B)

M ​B⊆

A ⊆ M

B ⊆ M

گزینۀ صحیح را انتخاب کنید.

کدام گزینه، قسمت هاشورخورده را نشان می‌دهد؟39

  )1

  )2

  )3

  )4

B − A

A − B

(A ∪ B) − A

(A − B) ∪ (B − A)

، آنگاه B چند عضو دارد؟40 Aاگر  و  و  = ۱,۲,۳, ...,۳۰{ }B = x∣x = ۴n − ۱ , n ∈ A{ }B ⊆ A

29 )2 6 )1

30 )4 7 )3

باتوجه‌به شکل زیر، کدام‌یک از عبارات زیر نادرست است؟41

)1

)2

)3

)4

C ⊂ A

C ​⊂ D

C ⊂ B

A ​⊂ B

Aزیرمجموعه‌های یک مجموعه 56 عضو از زیرمجموعه‌های مجموعۀ  بیشتر است. تعداد اعضای مجموعۀ اول کدام است؟42 = { ​, ​, ​,۸}۹
۲
۶

۸

4 )2 3 )1

6 )4 5 )3

Aاگر  و  باشد، مجموعۀ  کدام است ؟43 = {۱,۲,۳,۴}B = {۳,۴,۵}(B − A) ∪ (A ∩ B)

)2 )1

)4 )3

۱,۳,۴{ }۲,۳,۵{ }

۳,۴,۵{ }۱,۲,۳,۴,۵{ }

Aمجموعۀ  چند عضو دارد؟44 = { ​∣x ∈
۱ + x۲

x۲
Z, −۲ < x, x < ۳}

4 )2 3 )1

6 )4 5 )3

کدام عبارت نادرست است؟45

مجموعۀ اعداد طبیعی، زیرمجموعۀ اعداد صحیح است. )2 عدد یک متعلق به مجموعۀ اعداد حسابی است. )1

هر عدد صحیح مثبت یک عدد طبیعی است. )4 مجموعۀ اعداد حسابی، زیرمجموعۀ اعداد طبیعی است. )3
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}۱,۲,۳شکل زیر، نمودار ون تعدادی از زیرمجموعه‌های متفاوت  را نشان می‌دهد، کدام گزینه در مورد  درست است؟46 }A ∪ D

می‌تواند دو عضوی باشد. )1

حتماً یک عضوی است. )2

می‌تواند سه عضوی باشد. )3

این پنج مجموعه نمی‌توانند متفاوت باشند. )4

،  و  به‌ترتیب مجموعه‌های 7، 5 و47 یازده زیرمجموعۀ غیرمساوی از  را طوری انتخاب می‌کنیم که از هر دوتای آن‌ها، یکی زیرمجموعۀ دیگری باشد. اگر 

3 عضوی از این 11 مجموعه باشد، در مورد  چه می‌توان گفت؟

M = ۱,۲,۳, ..., ۱۰{ }ABC

A ∪ (B − C)

9 عضوی است. )2 11 عضوی است. )1

5 عضوی است. )4 7 عضوی است. )3

SAn(Sاگر برای دو مجموعۀ  و  داشته باشیم  و  و  کل حالات و  مجموعه حالت‌های مطلوب باشد، احتمال اینکه  اتفاق نیافتد، کدام است؟48 − A) = ۵n(A ∩ S) = ۷SAA

)2 )1

)4 )3

​۱۲
۵

​۶
۱

​۷
۵

​۱۲
۷

49

C

BA

کدام گزینه نشان‌دهندۀ قسمت سایه‌خورده است؟

)1

)2

)3

)4

(A ∩ C) − B

(A ∪ C) − B

B − (A ∩ C)

C − (A ∩ B)

50
A B

C

Aحاصل عبارت  و  و  باشد، ناحیۀ هاشورخورده چند عضو دارد؟ = {x ∣x ∈۲ N, x < ۵}B = {x∣x ∈۲ N, −۱ < x < ۱۰}C = { ​∣x ∈x W,۵ < x < ۱۷}

12 )1

13 )2

14 )3

15 )4

، حاصل  کدام است؟51 ،  و  n(Aاگر  ∪ B) = ۹n(A ∩ B) = ۴n(A − B) = ۲n(B − A)

3 )2 2 )1

5 )4 4 )3

52

C

BA

باتوجه‌به شکل زیر کدام رابطه مربوط به قسمت رنگی است؟

)1

)2

)3

)4

(B − A) ∩ (C − B)

(C − B) ∪ A

(A ∩ C) − (C ∩ B)

(A − B) ∪ (B ∩ C)

53
A B

C

در شکل زیر، قسمت هاشورخورده با کدام مجموعه برابر است؟

)1

)2

)3

)4

(B ∪ C) − A

(A ∪ B) ∩ C

(B ∪ C) ∩ A

(A ∪ C) ∩ B
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گزینۀ صحیح را انتخاب کنید.

قسمت هاشورخورده در نمودار "ون" زیر، نمایشگر کدام‌یک از گزینه‌های زیر می‌باشد؟54

)1

)2

)3

)4

A ∩ B

A ∪ B

A − B

B − A

گزینۀ صحیح را انتخاب کنید.

Aکدام‌یک از مجموعه‌های زیر با مجموعه  برابر است؟55 = x∣x ∈ Z , −۲ < x ≤ ۱{ }

)2 )1

)4 )3

−۲, −۱, ۰, ۱{ }−۱, ۰, ۱{ }

−۱, ۰{ }−۲, −۱{ }

گزینۀ صحیح را انتخاب کنید. 

x∣xاعضای کدام‌یک از مجموعه‌های زیر را به‌شکل  نمایش می‌دهیم؟56 ∈ A و x ∈ B{ }

)2 )1

)4 )3

A ∪ BA − B

A ∩ BB − A

، آنگاه k عضو کدام مجموعه است؟57 . اگر بدانیم  Aفرض کنید k یک عدد ثابت است و  = x + k∣x ∈ Z , −۳ ≤ x < k{ ۲ }۶,۹ ⊆{ } A

)2 )1

)4 )3

۵x + ۱∣x ∈ Z{ }۴x + ۳∣x ∈ Z{ }

۲x + ۶∣x ∈ Z{ }۳x − ۴∣x ∈ Z{ }

. مجموعۀ  چند عضو دارد؟58 Aفرض کنید  نشان‌دهندۀ مجموعه مقسوم‌علیه‌های عدد  باشد. به عنوان مثال  ​iiA ​ =۶ ۱,۲,۳,۶{ }A ​ ∪۵۱ A ​ ∪۵۲ ... ∪ A ​۱۰۰

100 عضو )2 50 عضو )1

3775 عضو )4 200 عضو )3

چند زیرمجموعۀ سه عضوی از اعداد طبیعی وجود دارد که حاصل‌ضرب اعضای آن در هم، برابر ۴۵ شود؟59

دو )2 یک )1

چهار )4 سه )3

Aاگر  و  باشد، حاصل عبارت زیر کدام است؟60 ∩ B = AC ⊆ A

(A − B) ∪ (C ∪ B) =?

C )2 B )1

)4 )3{}C ∪ A

Aاگر  و  باشد، آنگاه حاصل  برابر است با:61 = ۱,۲,۳,۴, ۵{ }B = ۴,۵,۶,۷{ }A − B ∪( ) A ∩ B( )

)2 )1

)4 )3

۱,۲,۳,۶,۷{ }۱,۲,۳,۴,۵{ }

۴,۵,۶,۷{ }۱,۲,۳,۵,۶{ }
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CDاگر  و  دو مجموعه باشند، کدام گزینه همواره صحیح است؟62

اگر  آنگاه:  )2 اگر  آنگاه:  )1

)4 )3

a ∈ (C ∪ D)a ∈ Ca ∈ Ca ∈ (C ∩ D)

C ⊆ (C ∪ D)(C ∪ D) ⊆ (C ∩ D)

ABCDاگر  مجموعۀ متوازی‌الاضلاع‌ها،  مجموعۀ مستطیل‌ها،  مجموعۀ لوزی‌ها و  مجموعۀ مربع‌ها باشد، کدام گزینه صحیح است؟63

)2 )1

)4 )3

C ⊆ DB ⊆ D

A ∩ C = DB ∩ C = D

y}دو مجموعۀ  و  برابرند. بیشترین مقدار عبارت  کدام است؟64 , ۸ , z}{x , ۳}x + y − z

13 )2 8 )1

19 )4 17 )3

در چند زیرمجموعه از اعداد طبیعی یک‌رقمی، حداقل یک عدد اول وجود دارد؟65

240 )2 480 )1

16 )4 64 )3

Aمجموعۀ  چند عضو دارد؟66 = x x , y ∈ Z , xy = ۴{ y ∣ }

4 تا )2 3 تا )1

5 تا )4 6 تا )3

Aمجموعه  چند زیرمجموعه دارد؟67 = {۲ ∣x , y ∈۳x+y Z , −۴ ≤ ۲x ≤ ۲ , xy = ۱۲}

8 )2 16 )1

32 )4 4 )3

Aاگر  باشد، آنگاه کدام‌یک از مجموعه‌های زیر همواره تهی است؟68 ⊆ B ⊆ C

)2 )1

)4 )3

A ∪ (B − C)B − (A ∩ C)

(B − C) ∪ (B − A)(A − B) ∩ (C − B)

در یک کلاس 40 نفری، دانش‌‌آموزان حداقل یکی از زبان‌های فرانسه یا انگلیسی را می‌دانند. تعداد دانش‌آموزانی که زبان انگلیسی را می‌دانند 2 برابر تعداد دانش‌آموزانی است که69

زبان فرانسه را می‌دانند و همچنین 4 برابر تعداد دانش‌آموزانی است که هر دو زبان را می‌دانند. بر این اساس تعداد دانش‌آموزانی که زبان انگلیسی را می‌دانند، چند نفر است؟

24 )2 20 )1

32 )4 30 )3

Aاگر  باشد، حاصل  کدام است؟70 ⊆ BA − B ∪[( )] B − A ∪( ) A ∩ B( )

B )2 A )1

)4 )3B − A∅

کدام‌یک از مجموعه‌های زیر، قسمت رنگ‌شده را نشان می‌دهد؟71

)1

)2

)3

)4

(B − A) ∩ C

(B − C) ∩ A

B − (A ∪ C)

A − (B ∪ C)



9/9لرنیتو 1402

، مجموعۀ  برابر است با:72 Aاگر بدانیم  و  ∩ C = ۳,۵,۷,۹{ }A ∩ B = ۳,۴,۵{ }A ∩ (B ∪ C)

)2 )1

)4 )3

۳,۵{ }۹,۷{ }

۳,۴,۵,۷,۹{ }۴{ }

،  و  در نمودار زیر مشخص شده‌اند، عدد 5 در چه تعداد از مجموعه‌های زیر قرار دارد؟73 مجموعۀ 

الف( 

ب( 

پ( 

ت( 

KLM

(k ∩ L) ∪ M

(k ∪ L) − M

(k ∪ M) − L

(k ∩ L) − (k ∩ m)

یکی )1

دوتا )2

سه‌تا )3

چهارتا )4

Fحاصل‌جمع عضوهای مجموعۀ  کدام است؟74 = ​ ∈ N n ∈ N{ ۲n−۱
۱۰۰ ∣ }

124 )2 216 )1

17 )4 149 )3

Aفرض کنید a و b اعداد طبیعی باشند، اگر دو مجموعۀ سه عضوی  و  برابر باشند، حاصل  کدام است؟75 = a + ۲, ۱۹,۳ − b{ }B = ۱۹, −۳,۸{ }a + b

3 )2 12 )1

)4 صفر )3−۱۰


